



21日,士兵在伊斯兰堡附近客机坠毁事故现场警戒。新华社/法新

# 闪电或是空难元凶

黑匣子已找到,原因调查已展开

## 遗体已全部找到

来自巴方的消息称,搜救工作已于21日早7时左右结束,所有遇难者遗体均已找到,并送往巴基斯坦医学机构进行DNA检测。伊斯兰堡一家主要医院的负责人21日表示,73名死者身份已经确认。

巴方公布的乘客名单显示,乘客中有68名女性和53名男性,其中包括6名儿童和5名婴儿。到目前为止,地面人员的伤亡情况还不清楚。但由于飞机坠毁的居民区人口稠密,因而此次惨剧造成的死亡人数可能还会增加。

另外,记者21日从中国驻巴基斯坦使馆了解到,经使馆与航空公司核实,确认失事客机上没有中国公民。此外,一名巴基斯坦航空官员表示,出事飞机上的乘客和机组人员均为巴基斯坦公民。

## 遇难者家属悲痛欲绝

不少乘客家属聚集在伊斯兰堡国际机场,一些人相拥而泣,不少人盯着公告牌显示的乘客名单。

综合外媒报道,20日晚巴基斯坦空难的现场搜救工作已经结束,127名遇难者遗体均已找到。客机运营商业巴基斯坦博雅航空公司确认,机上有6名机组成员、121名乘客,包括11名孩子。博雅航空公司的总裁法鲁克·博雅被巴方禁止离境,等待空难调查结果。目前,飞机黑匣子已找到,对事故原因的调查也已展开。

“

一名男子先是喊叫“我的两个女儿死了”,泪水从脸上滑落,一下子瘫在地上。他接着坐起身,紧张地盯着公告牌乘客名单。这名男子的兄弟说,两名侄女的年龄分别为18岁和20岁,原打算21日飞到伊斯兰堡,但为了和即将前往英国的阿姨

见面,提前乘坐20日的航班。

在伊斯兰堡一家医院内,救援人员陆续运来乘客尸体,覆盖尸体的布单染满血迹。纳斯琳等在医院内,她的丈夫在这次空难中失去一名兄弟,另一名兄弟在两年前一次空难中死亡。“两年后,我的家庭遭遇同样的悲剧。”她说。

## 飞机或被闪电击中

据悉,事发时伊斯兰堡正在下暴雨,雷电交加,能见度很低。媒体据此推测,恶劣天气很可能是导致惨剧发生的主因。巴内政部长马利克表示,飞机很可能是被闪电击中。

此外有报道说,失事的这架波音737本是巴基斯坦另一家航空公司淘汰的飞机,后被资金困难的私营航空公司博雅航空购买,因而机械设备老化可能与这次事故也有关联。不过,博雅航空公司方面说,飞机起航前经过检查状况良好,执行这次飞行任务的也是有经验的飞行员。

空难发生后,巴基斯坦政府被指认对航空运营业缺乏监管,包括向博雅航空发放运营执照。前空难

调查员艾哈迈德也认为这场悲剧与民航当局管理有漏洞,政府监管不力不无关系。

目前,失事客机的黑匣子已经找到,并移交给巴空军进行调查。伊斯兰堡国际机场塔台的所有数据记录已经被封存。巴国防部已成立一个委员会对此事进行调查,并将提交调查报告。据巴媒体报道,波音公司已决定派人员前往巴基斯坦协助调查。

## 中国领导人致慰问电

巴基斯坦20日发生空难事故后,21日,国家主席胡锦涛向巴基斯坦总统扎尔达里致慰问电。胡锦涛代表中国政府和人民,并以个人的名义,向遇难者亲属表示诚挚慰问,对不幸遇难者表示深切哀悼。同日,国务院总理温家宝就空难事件向巴基斯坦总理吉拉尼致慰问电,对遇难者表示哀悼,向遇难者亲属表示慰问。

另外,外交部长杨洁篪21日也致电巴基斯坦外长希娜,就巴基斯坦发生严重空难,造成重大人员伤亡表示慰问。

据新华社、《中国日报》



21日,遇难者伊沙克的家人艾莎伏在棺材上痛哭。新华社/路透

## 安理会通过决议设叙利亚监督团

据新华社电 联合国安理会21日一致通过决议,决定设立联合国叙利亚监督团,初期部署300名非武装军事观察员,最初任期为90天。联合国监督特派团先遣队一行7人21日首次访问了叙暴力冲突中心霍姆斯市。

## IMF增资最新数额逾4300亿美元

据新华社华盛顿4月20日电 国际货币基金组织(IMF)20日宣布,根据成员国最新承诺,该机构获得成员国增资总额已超过4300亿美元。IMF总裁拉加德对成员国的增资决定表示欢迎,指出这一增资额度使得该机构的可贷资金几乎扩大了一倍,显示出了国际社会确保全球金融稳定以及促使世界经济复苏更加稳健的强烈意愿。

## 墨西哥严重车祸已致43人死亡

据新华社墨西哥城4月20日电 墨西哥当地时间20日凌晨发生一起严重交通事故,目前已造成至少43人死亡,另有18人严重受伤。由于部分伤员伤势严重,死亡人数可能会进一步上升。事发时,一辆满载乘客的大巴车与一辆卡车相撞,大巴车面目全非。警方初步判断卡车后部翻斗脱落,并与后方客车正面相撞可能是造成事故的主要原因,但截至目前仍未得出最终结论。

## 美两王牌军校爆出性侵丑闻

据新华社电 两名女子20日把美国海军学院和陆军军官学校(西点军校)的前主管告上法庭,缘由是她们就读时遭其他学员强暴,向校方举报后,校方没有保护她们的权益或采取适当行动。被告包括前国防部长盖茨,现任美国海军部长和陆军部长。诉状指认这两所王牌军事院校“系统性且再三无视猖獗的性侵犯”。西点军校和海军学院异口同声,称一向严肃对待和彻底调查可能发生的性侵犯事件。

## 普京小女儿又被传嫁韩国人



普京小女儿童年时期照片

## 全球首辆陶瓷超跑现身巴黎售价160万英镑

本报讯 据英国《每日邮报》网站20日报道,一辆世界独一无二超炫的陶瓷版布加迪威龙白金跑车出现在巴黎街头,它是法国超级跑车制造商布加迪与柏林皇家瓷器建造厂去年联合推出的。

它采用陶瓷材质进行整车制造,油箱盖、车标和轮盖部位由特殊材料制成。它由一个8升W16引擎提供动力,可产生1000马力,由于动力十足,时速从0加速到百公里仅需约

2.5秒,最大时速可达400公里左右,出厂售价为160万英镑。

当这辆跑车在巴黎街头现身的消息传开时,来自法国、英国、荷兰和德国的粉丝们很快赶到法国艾瑟尼广场酒店,目睹这辆“穿着完美瓷外衣”的汽车风采。

现如今这辆车的主人是沙特的一位超级富豪,布加迪公司称该车是“不同寻常”的创作。据《中国日报》



欧洲道路上。这是该车首次出现在

## 18岁女大学生拥有英国最美的脸

美女



在薯条店打工的弗洛伦丝。

称的肤色无不体现了她的美丽。据《中国日报》